
 

__________________ CIRCOSCRIZIONE N. 2 - MEANO ___________________

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 6

del Consiglio circoscrizionale

Oggetto: DOCUMENTO AI SENSI DELL'ART. 27, COMMA 2, LETTERA B) DEL REGOLAMENTO 
DEL  DECENTRAMENTO  AVENTE  AD  OGGETTO:  "RICHIESTA MAGAZZINO  PER 
ASSOCIAZIONI DELLA CIRCOSCRIZIONE DI MEANO".

Il giorno  10.02.2025 ad ore 20.30 nella sala delle adunanze in seguito a convocazione disposta 
con regolari  avvisi  recapitati  a termini  di  legge alle Consigliere e ai  Consiglieri,  si  è riunito, in 
seduta  pubblica, il  Consiglio  circoscrizionale  sotto  la  presidenza della  signora  Bortolotti  Giulia 
presidente del Consiglio circoscrizionale.

Presenti:presidente Bortolotti Giulia
consigliereBaldo Alessio

e consiglieriBonmassari Maurizio
Bonn Giuseppe
Bortolotti Bruno
Eccel Luca
Merler Davide
Tapparelli Luca
Tomasi Alessio

Assenti: consigliereBortolotti Daniele
e consiglieriLetizia Eleonora

e pertanto complessivamente presenti n. 9, assenti n. 2, componenti del Consiglio.

Assume la presidenza la signora Bortolotti Giulia.
Partecipa la Segretaria circoscrizionale Runggatscher Cinzia.

Accertata la presenza del numero legale, la Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto suindicato.
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Il Consiglio circoscrizionale

premesso che in data 5 febbraio 2025 il consigliere Alessio Baldo ha presentato un documento ai 
sensi dell’articolo 27 comma 2 lettera b) del Regolamento del Decentramento avente ad oggetto: 
“richiesta magazzino per associazioni della Circoscrizione di Meano”;

dato atto che la Presidente ha relazionato al  riguardo dando lettura del predetto 
documento;

constatato che il documento si articola come di seguito riportato:
Le associazioni del territorio di Meano costituiscono una ricchezza per la coesione 

sociale  e  lo  sviluppo  culturale  del  sobborgo.  Il  Consiglio  Circoscrizionale  di  Meano  intende 
sostenere e favorire la vita associativa del sobborgo e la rete che le associazioni hanno sviluppato 
in questi anni.

Recentemente  è  emersa  la  necessità,  da  parte  di  numerose  associazioni  del 
territorio, di trovare uno spazio idoneo al deposito di una tensostruttura che le associazioni in rete 
vorrebbero acquistare per un utilizzo condiviso nelle varie iniziative (come sagre, eventi ecc.).

La carenza cronica di  spazi adibiti  a deposito per attrezzature delle associazioni 
rappresenta da tempo nella circoscrizione di Meano un problema non solo per l’eventuale nuovo 
acquisto, ma anche per il deposito delle attrezzature già attualmente in uso.

Riteniamo  importante  che  il  Comune  supporti  le  associazioni  con  la  messa  a 
disposizione di spazi idonei a tali utilizzi.

Alla luce di quanto sopra, la Circoscrizione di  Meano con il  presente documento 
chiede al Sindaco e Giunta Comunale di valutare la possibilità tecnica di liberare e rendere fruibili 
gli spazi sottostanti il centro civico di Meano, attualmente in utilizzo al Servizio Parchi e giardini, o 
di spazi adiacenti agli stessi per il deposito di materiali quali strutture di copertura mobili come 
tensostrutture,  gazebi  modulari  e  altre  attrezzature.  Laddove  non  sia  possibile  operare  come 
indicato sopra, si richiede l’individuazione di spazi idonei  che possano sopperire alle necessità 
delle associazioni del sobborgo;

sentiti gli interventi delle consigliere e dei consiglieri circoscrizionali;
sentito  l’intervento  della  Presidente  che  pone  in  votazione  l’approvazione  del 

documento  illustrato,  ai  sensi  dell’articolo  27  comma  2  lettera  b)  del  Regolamento  del 
Decentramento;

rilevato  che,  ai  sensi  dell'art.  53  comma  1  lettera  c)  del  Regolamento  del 
decentramento, sulla presente proposta di deliberazione il Segretario circoscrizionale ha espresso 
parere favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa, unito alla presente deliberazione;

visti:
- il Codice degli Enti locali della Regione autonoma Trentino - Alto Adige approvato con Legge 
regionale 3 maggio 2018 n. 2 e successive variazioni;
- lo Statuto comunale approvato e da ultimo modificato rispettivamente con deliberazioni consiliari 
09.03.1994 n. 25 e 26.09.2023 n. 91;
-  il  Regolamento  sui  controlli  interni  approvato  con  deliberazione  del  Consiglio  comunale 
23.11.2016 n. 136;
- la deliberazione del Consiglio comunale 18.12.2024 n. 135, immediatamente eseguibile, con la 
quale  è  stato  approvato  il  Documento  Unico  di  Programmazione  2025-2027  e  successive 
variazioni;
- il Regolamento del decentramento approvato con deliberazione del Consiglio comunale di data 
11.03.2015 n. 41 e modificato con deliberazione consiliare 09.10.2024 n. 106;

constatato e proclamato da parte del Presidente, con l'assistenza degli scrutatori, 
l'esito della votazione allegato;

sulla base di tali risultati il Consiglio circoscrizionale 

delibera

1. di approvare, per quanto espresso in premessa, ai sensi dell’articolo 27 comma 2 lettera b) del 
Regolamento del Decentramento, il documento del consigliere Alessio Baldo avente ad oggetto 
“richiesta magazzino per associazioni della Circoscrizione di Meano”, alla luce del quale si chiede 
al Sindaco e alla Giunta comunale di valutare la possibilità tecnica di liberare e rendere fruibili gli 
spazi sottostanti il centro civico di Meano, attualmente in utilizzo al Servizio Parchi e giardini, o di  
spazi  adiacenti  agli  stessi  per  il  deposito  di  materiali  quali  strutture  di  copertura  mobili  come 
tensostrutture,  gazebi  modulari  e  altre  attrezzature.  Laddove  non  sia  possibile  operare  come 
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indicato sopra, si richiede l’individuazione di spazi idonei che possano sopperire alle necessità 
attuali delle associazioni del sobborgo;

Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto.

LA SEGRETARIA CIRCOSCRIZIONALE LA PRESIDENTE
f.to Runggatscher f.to Bortolotti G.

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione appello nominale;
- parere in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa;
- certificazione iter.
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__________________ CIRCOSCRIZIONE N. 2 - MEANO ___________________

ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: DOCUMENTO  AI  SENSI  DELL'ART.  27,  COMMA  2,  LETTERA  B)  DEL 
REGOLAMENTO  DEL DECENTRAMENTO  AVENTE  AD  OGGETTO:  "RICHIESTA 
MAGAZZINO PER ASSOCIAZIONI DELLA CIRCOSCRIZIONE DI MEANO".

Votazione appello nominale

Consigliere e Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 9
Favorevoli: n. 9 (Baldo, Bonmassari, Bonn, Bortolotti B., Bortolotti G., Eccel, Merler, Tapparelli, 
Tomasi)
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 0 
Non votanti: n. 0 

Trento, addì 10.02.2025 la Segretaria circoscrizionale
Cinzia Runggatscher

(firmato elettronicamente)
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__________________ CIRCOSCRIZIONE N. 2 - MEANO ___________________

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITÀ TECNICO-AMMINISTRATIVA

Oggetto: DOCUMENTO  AI  SENSI  DELL?ART.  27,  COMMA  2,  LETTERA  B)  DEL 
REGOLAMENTO  DEL DECENTRAMENTO  AVENTE AD OGGETTO:  ?RICHIESTA 
MAGAZZINO PER ASSOCIAZIONI DELLA CIRCOSCRIZIONE DI MEANO

Vista la suddetta proposta di deliberazione, si esprime, ai sensi dell'art. 53, comma 1, lett. c), del  
Regolamento  del  Decentramento,  parere  favorevole in  ordine  alla  regolarità  tecnico-
amministrativa, senza osservazioni.

Trento, 10.02.2025 la Segretaria circoscrizionale
Cinzia Runggatscher

(firmato elettronicamente)
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